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Konec lanskega leta so slavnostno odprli
novi šolski prizidek k OŠ Davorina Jenka, ki
je dokončno rešil hudo prostorsko stisko,
zaradi katere je pouk vso jesen potekal kar na
petih lokacijah. Ker so poleti povsem obnovili
tudi 38 let staro šolsko poslopje, je bilo vesel-
je šolarjev in njihovih staršev še večje. To se
je videlo tudi po povsem napolnjeni športni
dvorani, v kateri je otvoritev potekala.

Z novim prizidkom so za potrebe devetletke
pridobili dvanajst novih učilnic, nove kabinete,
garderobi, upravni del, zbornico, vanj pa so
preselili tudi šolsko knjižnico, ki je do tedaj
delovala kar na šolskem hodniku. V tretjo fazo
izgradnje osnovne šole so vložili 575 milijonov
tolarjev, za notranjo opremo in novo šolsko
kuhinjo pa je občina primaknila dodatnih 62
milijonov tolarjev. Šolsko ministrstvo je k in-
vesticiji prispevalo 170 milijonov tolarjev. 

”Od leta 1997 do danes smo v izgradnjo vrt-
ca, šolskega prizidka in obnovo matične šole

in njene podružnice v Zalogu investirali kar
1,7 milijarde tolarjev,” je pojasnil župan
Franc Čebulj. Zahvalil se je projektantu Fran-
cu Nadižarju, graditelju Gradbincu GIP, nad-
zorniku Domplan iz Kranja, Slavku Tekavči-
ču iz ministrstva za finance ter Sabini Čamar-
nik s šolskega ministrstva. 

Simon Šubic, foto: Gorazd Kavčič

Pred božičem odprli 
šolski prizidek

Šolski prizidek, v katerem so med drugim dvanajst učilnic in 
knjižnica, je stal 575 milijonov tolarjev.

Občankam občine 
Cerklje na Gorenjskem 
čestitamo ob 8. marcu, 
dnevu žena.

Župan Franc Čebulj,
občinski svet 

in občinska uprava
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Sotočje je redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Sotočja zanimajo tudi novice z 
cele Gorenjske, vas vabimo k naročilu. Kot novemu
naročniku vam bomo prve tri mesece časopis prinesli
brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto) in 
vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.
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Na naslovnici: smučarske radosti na Krvavcu 
Foto: Tina Dokl

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Davčna številka:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, ured-
nik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: SET,
d.d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 1 so
priloga 16. številke Gorenjskega glasa, 25. februarja
2005, v nakladi 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospo-
dinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC
IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in
je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega
sveta in občinske uprave občine Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Marca krvodajalska akcija 
Rdeči križ Cerklje sporoča, da bodo 10.
marca organizirali krvodajalsko akcijo.
Kdor se še ni prijavil, to lahko stori pri 
krajevnih prostovoljcih. ”Vabilo velja
vsem, še posebej pa mladim,” pravi pred-
sednik Rdečega križa Cerklje Vid Močnik.
Pripravlajjo tudi predavanji za šoferje na
temo prve pomoči. Točna datuma bosta 
objavljena v Gorenjskem glasu.            S.Š.



Občina

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 3

Intertrend d.o.o., Hotemaže 50, 4205 Preddvor 

Odprto vsak dan od 9. do 24. ure.

Za starešino izvolili Prešo
Pred tednom dni je Lovska družina Krvavec izpeljala prvi občni zbor,

na katerem so izvolili tudi nove organe in starešino. Prvi starešina
novoustanovljene lovske družine, ki je pred kratkim prvič v zgodovini
dobila svoje lovne površine, je postal Ivan Preša, do sedaj predsednik
lovskega društva. Cerkljanski lovci, ki sedaj čakajo na podelitev konce-
sije za upravljanje s svojim loviščem, so spregovorili tudi o programu za
letošnje leto, največ besed pa so spregovorili ravno o novem lovišču.
Med drugim so se dogovorili, da bodo skupaj obkrožili meje svojega
lovišča, da ne bodo zahajali na tuje. Malo za šalo, malo za res jim 
svetujemo, da ko bodo naleteli na prvega jelena, bodo vedeli, da so na
tujem lovišču, verjetno Kozorogovem. S.Š.
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TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30 GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p., Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

V naših prodajalnah Vam nudimo meso in  mesne 
izdelke po ugodnih cenah.

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

Prodajamo 
vozovnice za
smučišče Krvavec, 
ob katerih Vam 
podarimo mini pizzo.

Dvorje 58, 4207 Cerklje, tel.: 04/25 25 200 

Praznovala najstarejša občana
Februarja sta osebni praznik slavila najstarejša občanka in naj-

starejši občan v občini Cerklje. To sta Marija Dežman z Zgornjega
Brnika 82, ki je 4. februarja dopolnila 98 let in Janez Jenko s Spod-
njega Brnika 52, ki je 12. februarja dopolnil 95 let. Ob tej priložno-
sti ju je obiskal tudi župan Franc Čebulj in jima zaželel predvsem
zdravja. Z zdravjem Janez nima težav, in kot smo zapisali že lani, 
še vedno skrbi sam zase, si sam kuha in pospravlja. Marija, ki je bila
dolgo zelo trdna, pa je na žalost sedaj priklenjena na posteljo, 
vendar njeni domači lepo skrbijo zanjo. S.Š.

Marija Dežman je letos dopolnila 98 let. Ob njej stojita župan in sestra Milka.

Cerkljanski lovci čakajo na koncesijo.
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Letos več v ceste in komunalo
”Potem, ko smo zadnja štiri leta več vlagali v šolstvo, vzgojno varstvo in šport, smo sedaj končno več 

sredstev namenili za cestno in komunalno infrastrukturo,” napoveduje župan Franc Čebulj.

Ob sprejemanju občinskega
proračuna za leto 2005 so opozi-
cijski svetniki spraševali, kdo
prejema skoraj štiri milijone to-
larjev na leto za delo v posebnih
pogojih. Kdo torej? 

”Gre za 3,96 milijona tolarjev let-
no. Ta denarni dodatek prejemajo k
plači občinski uslužbenci, kakor to
nalaga uredba o količnikih za dolo-
čitev osnovne plače in dodatkih za-
poslenim v službah vlade RS v
upravnih organih. Ta uredba je že od leta 1996,
mi pa smo jo začeli upoštevati šele v letu 2000.
Podatke o tem, koliko dodatka na mesec prej-
me posamezni uslužbenec, ne smemo objaviti,
ker ti podatki niso javni, kar pa ne pomeni, da
so tajni. Mesečno na statistični urad pošiljamo
podatke o povprečnih plačah v občinski upra-
vi, ki jih urad tudi redno objavlja in tam lahko
vsak primerja plače na naši občini z drugimi
občinami. Zagotavljam vam, da imamo med
najnižjimi plačami v primerljivih slovenskih
občinah. Osebno celo ocenjujem, da je za trdo
delo, ki ga opravljajo uslužbenci, celo preniz-
ka. Povprečna plača z dodatki vred je zadnji
mesec znašala 257 tisoč tolarjev bruto, v ta po-
datek pa moje nadomestilo za nepoklicno
opravljanje funkcije ni všteto.”

Torej ta denarni dodatek vi ne prejemate?
”Ne. Jaz sem se namenoma odločil, da izko-

ristim zakonsko možnost in leto dni prejemam
še poslansko plačo, s čimer občina kar nekaj
privarčuje. Zaradi različnih namigovanj, da se
okoriščam z občinskim denarjem, bom javno
povedal, da na mesec na občini prejmem za-
konsko določeno nadomestilo za nepoklicne
župane občin od pet do deset tisoč prebivalcev.
To je januarja znašalo 282.177 bruto, ko odšte-

jejo še vse dohodninske odtegljaje,
nadomestilo znaša okoli 150 tisoč
tolarjev neto. Če bi bil poklicni žu-
pan, bi mi januarja pripadalo 632
tisoč tolarjev bruto. Sedaj pa izra-
čunajte, koliko je občina že privar-
čevala v vsem času mojega poslan-
skega mandata. Ne sme pa se po-
zabiti, da so sedaj še nismo zapo-
slili direktorja občinske uprave, saj
sem njegovo delo opravljal sam s
pomočjo sodelavcev, na ta način pa

smo v vseh letih privarčevali vsaj 120 milijo-
nov tolarjev. S tem denarjem pa smo v Cerk-
ljah zgradili vrtec. Da ne bo kakšnih dvomov,
bom nadzornemu svetu naložil, naj na prvi 
naslednji seji pregleda vsa občinska izplačila
na moje ime za leto 2004 in svoje poročilo
poda ob sprejemanju zaključnega računa za
leto 2004.”

Postavljajo se zahteve, da naj poslovanje
občine pregleda računsko sodišče.

”Zakaj pa ne, jaz se tega ne bojim. Občina
posluje transparentno tako pri finančnih zade-
vah kot pri drugih aktih, ki smo jih do sedaj
pripravljali. Prav je, da me opozicija nadzira,
saj je to njena vloga, vendar me pri vsem tem
moti, ker zamegljujejo dejstva in podajajo ne-
jasne pritožbe.”

Kaj prinaša letošnji proračun?
”Letošnji proračun je vreden 1,34 milijarde

tolarjev, od tega je okoli 55 odstotkov zakon-
skih obveznosti, z ostalim pa bolj ali manj
prosto razpolagamo. Potem ko smo zadnja šti-
ri leta več vlagali v šolstvo, vzgojno varstvo in
šport, smo sedaj končno več sredstev namenili
za cestno in komunalno infrastrukturo. Težko
je naštevati vse, kar bomo letos delali, zato bi
na tem mestu občane obvestil, da bo pojasnilo

o porabi proračuna objavljeno na spletni strani
občine. Naj le omenim, da je v proračunu 20
milijonov tolarjev namenjeno tudi pripravi
projektne dokumentacije za kanalizacijo na
trasi Pšata, Poženik, v Šmartno, Zalog, Spod-
nji Zalogi do vasi Klanec v občini Komenda.
Za gradnjo kanalizacije v Lahovčah je name-
njeno 60 milijonov tolarjev.”

Pred kratkim ste se sestali župani občin, ki
so priključene na medobčinski krvavški vo-
dovod. Kaj ste sklenili?

”Dogovorili smo se o načinu prevzemanja
upravljanja s krvavškim vodovodom. Dogovo-
rili smo se, da se pogodbo o upravljanju in
uporabi vodovodnega omrežja med upravljav-
cem in uporabniki podpiše v 52 dneh. Komu-
nala Kranj, ki naj bi prevzela vodovod, je izpo-
stavila tudi svojo rešitev za sanacijo krvavške-
ga zajetja. Lahko se gre v filtracijo ali pa v vr-
tine, investicija pa bo stala okoli 30 milijonov
tolarjev. Ko smo že pri vodi, bi rad povedal, da
smo imeli z vaškimi skupnostmi tudi sestanek
za vodovod Ambrož - Škrjančevo - Stiška vas,
na katerem smo proučili možnosti, da pridemo
do gradbenega dovoljenja za izgradnjo vodo-
vodnega omrežja omenjenih vasi. Sestanek je
bil uspešen, tako da sedaj čakamo le še na eno
notarsko overitev in potem pričnemo z delom.
Že letos bomo za investicijo namenili 25 mili-
jonov tolarjev. Dolžan sem še odgovor na 
vprašanje, ki mi je bilo zastavljeno na tem se-
stanku. Komunala Kranj v ta vodovod ne more
vložiti 40 milijonov amortizacije, tak znesek
bo občina ob tako nizki ceni vode mogoče od
podjetja dobila v petih letih. Za tamkajšnji 
vodovod bo treba nameniti le občinska sred-
stva, potrudili pa se bomo pridobiti tudi držav-
na sredstva.”

Simon Šubic

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.

SIMON SODNIK, s.p.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC,
Zalog 61, 4207 CERKLJE

Tel. & fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00, GSM: 041/775 585

Župan Franc Čebulj
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Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005, (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/05),
Pravilnika o izbiri in vrednotenju programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina
Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 4/03), župan Občine Cerklje na Gorenjskem, objavlja

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje programa, ki ga financira in sofinancira Občina Cerklje 

na Gorenjskem za leto 2005 ”ROŽNA POT”

1. Naročnik: Občina Cerklje na Gorenjskem
2. Predmet javnega razpisa:

- finančna sredstva proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za
leto 2005, namenjena sofinanciranju proslav in prireditev v
Občini Cerklje na Gorenjskem - ”ROŽNA POT”.

3. Pravico do sofinanciranja iz tega razpisa imajo vlagatelji, ki izpol-
njujejo naslednje pogoje:

- so najmanj eno leto registrirani kot društvo,
- imajo sedež v Občini Cerklje na Gorenjskem,
- dejavnost upravljajo na neprofitni osnovi,
- imajo zagotovljene kadrovske in organizacijske možnosti za 

uresničitev načrtovanih aktivnosti na področju prireditev,
- poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom,
- vsako leto ob razpisu za tekoče leto oz. najkasneje do konca

februarja predložijo poročilo o realizaciji programov, ter redno
informirajo o doseženih uspehih na občinskih, območnih in
državnih prireditvah in tekmovanjih, ki so se jih udeležili ter o
načrtih aktivnosti za prihodnje leto.

4. Izvajalci programa prireditve so lahko:
- turistična društva,
- kulturna društva,
- športna društva,
- gasilska društva,
- in druga društva, s sedežem na področju občine Cerklje na

Gorenjskem.
5. Vrednost proračunskih sredstev, ki so predmet tega razpisa je

3.300.000,00 SIT.

6. Izbran program bomo sofinancirali v skladu s programom enega
ali največ dveh društev, ki vsebujeta enotni program Rožne poti
v preteklem letu.

7. Prijava na javni razpis mora vsebovati:
- registracijo društva,
- registracijo članstva,
- poročilo o delu društva v letu 2004,
- program za projekt ”Rožna pot” 2005
- zaključni račun z obrazložitvijo za leto 2004

8. Oddaja vlog: 
Rok za oddajo vlog je 30 dni od objave v Uradnem vestniku
Občine Cerklje na Gorenjskem. Vloge lahko pošljete po pošti ali
osebno vložite v tajništvu Občine Cerklje na Gorenjskem. Na
ovojnici navedite pripis ”Javni razpis - ROŽNA POT 2005”.
Dodatne informacije o programski prireditvi, dobite na Uradu
župana Občine Cerklje na Gorenjskem.

9. Kandidati bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni od 
zaključka razpisnega roka. 

10. Pogodbe o sofinanciranju bodo z izbranimi izvajalci sklenjene v
roku 30 dni.

11. Poraba dodeljenih sredstev: Izvajalci morajo dodeljena sredstva
porabiti v proračunskem letu, za katerega velja ta razpis.

Številka: 03204-01-02/2005
Datum: 18. 02. 2005

Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN Franc ČEBULJ
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Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
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Kulturno bogato leto
Ob slovenskem kulturnem prazniku smo sklenili vrsto prireditev v počastitev 

850. obletnice prve pisne omembe cerkljanske prafare. 

Prireditve so potekale skozi vse leto. To je za
sicer prizadevne cerkljanske kulturnike pred-
stavljal zelo velik zalogaj. Danes lahko zado-
voljni ugotavljamo, da smo vse načrtovane pri-
reditve uspešno izvedli. Najprej kratko poroči-
lo o sklepni prireditvi. 

V petek, 4. februarja, smo pevski zbori cerk-
ljanske občine pripravili slavnostni koncert.
Nastopili so Komorni moški pevski zbor Da-
vorina Jenka (zborovodja Jožef Močnik), Otro-
ški pevski zbor Osnovne šole Davorina Jenka
(zborovodja Irma Močnik), Šenturški oktet
(umetniški vodja Brane Jagodic), Cerkveni
ženski pevski zbor Andreja Vavkna (zborovo-
dja Damijan Močnik), Cerkveni mešani pevski
zbor Velesovo (zborovodja Lojze Lazar) in
združena Cerkveni mešani pevski zbor Andre-
ja Vavkna (zborovodja Damijan Močnik) ter
Cerkveni mladinski mešani pevski zbor Cer-
klje (zborovodja Damijana Božič - Močnik).

Spored koncerta je bil skrbno izbran. Vse za-
pete pesmi so izpod peres cerkljanskih sklada-
teljev, bodisi da so njihove avtorske skladbe ali
pa priredbe ljudskih pesmi. Posebno pozorno
so poslušalci prisluhnili tistim ljudskim pes-
mim, ki so jih skladatelji našli prav v našem
okolju. To so pesmi Zmerej sem si mislu, ki jo
je zapisal France Kimovec in Svatovske iz Cerk-
ljan, ki jih je za ženski zbor priredil Janez
Močnik. Nazadnje je mogočno zazvenela Jen-
kova Lipa, pesem, ki je zanesljivo najbolj poz-
nana posvetna pesem kakega cerkljanskega
skladatelja, in je zato zelo primerno, da smo jo
uvrstili prav za sklep praznovanja. Zapeli so jo
vsi zbori skupaj.

Nastopajoče pevske zbore v glavnem vsi 
dobro poznamo, dovolite pa mi vendarle nekaj
besed o pevski skupini, ki se je na prireditvi
prvič predstavila v Cerkljah. Starejši občani se
gotovo še spomnite, da je pred nekako štiride-
setimi leti na Šenturški Gori deloval Šenturški
oktet pod vodstvom tamkajšnjega učitelja Ja-
koba Kurata. Nastopali so tudi v Cerkljah. Nji-
hovo petje je že zdavnaj zamrlo. Lani pa je
seme spet vzklilo. Pred slabima dvema mese-
cema je imel Šenturški oktet svoj prvi koncert
v domačem kraju. Z veseljem so se odzvali va-
bilu in pripravili program tudi za slavnostni
sklepni koncert.

Na začetku je vse navzoče v imenu pokrovi-
teljice Občine Cerklje pozdravil tudi cerkljan-
ski župan gospod Franc Čebulj. Med krajšim
nagovorom se je zahvalil vsem, ki so skozi vse
leto pripravljali prireditve ob 850-letnici.

Preteklo leto je bilo kulturno zares bogato na
vseh področjih. Na kratko poglejmo, kaj vse
smo v tem letu pripravili in kdo so bili tisti, na
katerih je ležalo največje breme odgovornosti.

- Uvodni koncert je pripravil Komorni moški
pevski zbor Davorina Jenka 8. februarja 2004
na sam slovenski kulturni praznik. Zbor je s
tem počastil tudi svojo 45-letnico. (Odgovorna
oseba Lojze Vidmar.)

- V maju smo gostili dva ugledna nizozem-
ska pevska zbora, Beeker Liedertafel in slo-

venski zbor Zvon, v katerem pojejo predvsem
Slovenci na Nizozemskem. Na koncertu je so-
deloval tudi cerkljanski moški zbor. (Odgovor-
na oseba, Lojze Vidmar.)

- Junij sta zaznamovali dve prireditvi. Raz-
stava Biseri sakralne umetnosti v župnijski
dvorani je ponudila na ogled umetniška dela 
in izdelke umetne obrti, ki jih hranijo naše 
cerkve. (Razstavo je pripravil Štefan Močnik.)
V župnijski cerkvi pa so zbori cerkljanske 
občine pripravili koncert duhovnih skladb 
cerkljanskih skladateljev. (Odgovorna oseba
Damijan Močnik.)

- Tudi v času dopustov cerkljanski kulturniki
nismo mirovali. Društvo likovnikov je pripra-
vilo razstavo slikarskih del, nastalih na ex-tem-
poru Cerklje 2004 (odgovorna oseba Francka
Prosen), Komorni moški zbor Davorina Jenka
je pripravil večer duhovnih pesmi (odgovorna
oseba Jožef Močnik), od 9. do 11. julija pa je
potekala vrsta prireditev s skupnim imenom
Rožna pot (odgovorna oseba Mito Trefalt).

- Po dveh mesecih zatišja se je v oktobru spet
sprožil plaz prireditev. Na literarnem večeru so
ob multimedijski predstavitvi mladi interpreti-
rali odlomke iz književnih del cerkljanskih
pesnikov in pisateljev 19. in 20. stoletja. Inter-
pretirani besedi je sledilo še odprtje razstave
njihovih tiskanih del. (Odgovorna oseba za obe
prireditvi Daniela Močnik). Tretja prireditev v
oktobru pa je bila Festival slovenske cerkvene
glasbe, ki je obsegal dva koncerta. Na prvem
so cerkljanski zbori med drugimi skladbami
cerkljanskih skladateljev izvedli Kimovčevo
mašo za mešani zbor in godalni orkester, na
drugem pa je sodelovalo pet izbranih sloven-
skih zborov iz Slovenije in zamejstva (odgo-
vorna oseba Damijan Močnik).

- V mesecu novembru smo doživeli vrh praz-
novanja z izidom in predstavitvijo knjige Jane-
za Močnika Podobe nekdanjih časov. Svoj vrh

je praznovanje 850. obletnice prve omembe
cerkljanske prafare doživelo tudi na cerkvenem
področju s somaševanjem, ki ga je vodil apo-
stolski nuncij v Sloveniji nadškof msgr. Santos
Abril y Castelló. Na koru pa so peli združeni
cerkljanski zbori. Sočasno je bila na ogled pos-
tavljena fotografska razstava Naši sakralni 
spomeniki, ki jo je pripravil Blaž Močnik. Ob
tednu Karitas je Društvo likovnikov pripravilo
razstavo likovnih del z motivi cerkva v naši 
občini. (Odgovorna oseba Francka Prosen.)

- Zadnja prireditev v lanskem letu je bila kon-
cert skladb Davorina Jenka, ki sta ga pripravi-
la cerkljanski ženski in moški zbor s solisti.
(Odgovorna oseba Jožef Močnik.)

Na vseh prireditvah je lahko vsakdo našel ne-
kaj za svojo dušo. Izvajalci se nismo kitili s
pavjim perjem, kakor pravi pregovor, ampak
smo s programi želeli predstaviti dela cerkljan-
skih rojakov preteklega in sedanjega časa.

Vse prireditve je povezovala enotna likovna
podoba, ki jo je zasnoval Blaž Močnik, s stro-
kovnimi nasveti pa sta ves čas sodelovala Da-
niela in Janez Močnik.

Veliko delo je opravljeno. Težko je prešteti
ure, ki jih je vložilo v pripravo in izvedbo pri-
reditev več kot 300 sodelujočih: pevcev, inštru-
mentalistov, likovnikov, literatov, strokovnih
sodelavcev in organizatorjev.

V imenu Kulturnega društva Davorina Jenka
Cerklje, ki je prevzelo odgovornost za izvedbo
praznovanja 850-letnice, se zahvaljujem, naj-
prej Občini Cerklje z županom Francem Čebu-
ljem, ki je prevzela pokroviteljstvo in s tem
tudi glavno finančno breme prireditev, potem
pa vsem izvajalcem, ki ste te prireditve pripra-
vili. Posebna zahvala vodjem posameznih pri-
reditev in strokovnim sodelavcem, ki ste poskr-
beli, da je vsaka prireditev zasijala v vsej svoji
prepričljivosti.

Jožef Močnik, koordinator praznovanja

Otroški pevski zbor Osnovne šole Davorina Jenka. Foto: Tina Dokl
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Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005 (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem 1/05), Pravilnika o porabi 
sredstev Občine Cerklje na Gorenjskem, namenjenih za stanovanjska posojila z ugodno obrestno mero (Uradni vestnik Gorenjske 29/95, 17/98), župan
Občine Cerklje na Gorenjskem, objavlja 

RAZPIS STANOVANJSKEGA POSOJILA 
OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM ZA LETO 2005

I. SPLOŠNA DOLOČILA
Posojilo je namenjeno za:

- nakup stanovanja na območju občine Cerklje, razen za stanovanja po VIII. 
poglavju stanovanjskega zakona;

- stanovanjsko gradnjo na območju občine Cerklje;
- prenovo stanovanj na območju občine Cerklje, s katero se poveča bivalna površina.

II. VIŠINA SREDSTEV
Skupni razpisani znesek je 9.000.000,00 SIT, razdelitev za posamezne na-
mene določi župan na podlagi ugotovljene potrebe.

III. RAZPISNI POGOJI
Razpis posojil je namenjen državljanom Republike Slovenije s stalnim biva-
liščem v Občini Cerklje na Gorenjskem in sicer:
- če z nakupom ali gradnjo stanovanja prvič rešuje svoje stanovanjsko vprašanje;
- če gre za nakup občinskega stanovanja ali nakup stanovanjske hiše kredit lah-

ko pridobijo tudi prosilci, ki niso občani občine Cerklje na Gorenjskem;
- če je zaradi spremembe družinskih, zdravstvenih in socialnih razmer, doseda-

nje stanovanje postalo neprimerno;
- če si svoje stanovanjske razmere izboljšujejo ali razrešuje s prenovo;
- če gre za novogradnjo stanovanjske hiše - da je gradbeno dovoljenje izdano

na podlagi Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 110/02); 
- da so lastniki ali solastniki nepremičnine, za katero prosijo odobritev posojila,

oz. so lastniki ali solastniki nepremičnine njihovi zakonci;
- da so kreditno sposobni - kreditojemalcu mora ostati najmanj znesek v višini

minimalne plače, zmanjšane za plačilo davkov in obveznih prispevkov za soci-
alno varnost, če dolžnik preživlja druge osebe, pa najmanj znesek v višini do-
hodka, določenega za dolžnika in njegove družinske člane oziroma osebe, ki
jih je dolžan po zakonu preživljati po merilih, ki jih določa zakon, ki ureja soci-
alno varnost, za dodelitev denarne socialne pomoči podlaga 102. člena Za-
kon o izvršbi in zavarovanju (Uradni list RS, št. 51/98 do 91/03);

- da imajo sklenjeno in overovljeno pogodbo ali predpogodbo za nakup 
stanovanja v letu 2005;

- da bodo v primeru nakupa večjega stanovanja, zaprosili le za razliko v površini
med dosedanjim in novim ustreznim stanovanjem;

- da imajo večjo lastno udeležbo oz. dosedanja vlaganja.

IV. VIŠINA POSOJILA IN POSOJILNI POGOJI
Višina posojila, ki ga lahko dobi upravičenec, je lahko največ 30 % pogodbene
vrednosti primernega stanovanja oz. vrednosti pripadajoče novogradnje.
Osnova za izračun posojila je:
- za nakup stanovanja, pogodbena cena oz največ 155.690,00 SIT/m2;
- za individualno gradnjo 132.334,00 SIT/m2

- za prenovo (adaptacijo) 108.984,00 SIT/m2

Glede na število družinskih članov kvadratura stanovanja (hiše) ne sme 
presegati naslednjih normativov:
1 član 45 m2

2 člana 65 m2

3 člani 75 m2

4 člani 85 m2

5 članov 95 m2

Za vsakega nadaljnjega ožjega družinskega člana se prizna povečanje za 
nadaljnjih 10 m2 stanovanjske površine. 
Obrestna mera za odobreno posojilo je T + 1,5 %. Posojilo se vrača v meseč-
nih obrokih tako, da dolžniku ostane najmanj znesek v višini minimalne plače,
zmanjšane za plačilo davkov in prispevkov za socialno varnost, 102. člen 
Zakona o izvršbi in zavarovanju (Uradni list RS, št. 51/98 do 91/03).
Posojilojemalec mora odobreno posojilo zavarovati s hipoteko oz. 
zavarovati pri Zavarovalnici Triglav, d.d., območna enota Kranj. 

V. KRITERIJI ZA OBLIKOVANJE PREDNOSTNEGA VRSTNEGA REDA ZA
DODELITEV POSOJIL
Višina odobrenega posojila je odvisna od:
1. Načina reševanja stanovanjskega vprašanja;
2. Primernosti in kvalitete sedanjega stanovanja;
3. Materialno premoženjskega stanja prosilca in njegove družine;
4. Socialnega in zdravstvenega stanja prosilca in njegove družine;
5. Delovne dobe prosilca, ki je brez stanovanja ali podnajemnik;
6. Dobe bivanja v občini Cerklje na Gorenjskem;
7. Primernost oblike in načina gradnje stanovanjske hiše, ki jo kupujejo ali gradijo:
8. Energetske varčnosti;
9. Vpliva okolja.
Ob upoštevanju navedenih kriterijev imajo prednost in večje ugodnosti pri
delitvi kredita:

- mlade družine,
- družine z večjim številom otrok,
- družine z manjšim številom zaposlenih,
- razširjene družine,
- mladi prosilci.

Za mlado družino se šteje družina z najmanj enim otrokom, v kateri nobeden
od staršev ni starejši od 35 let. 
Za družine z večjim številom se šteje družina, v kateri so najmanj trije otroci.
Za družine z manjšim številom zaposlenih se šteje družina, v kateri je zapo-
slen samo prosilec ali zakonec.
Za razširjeno družino se šteje, v kateri živijo tri generacije ožjih družinskih
članov prosilca ali zakonca, kot jih opredeljuje 6. člen Stanovanjskega zakona.
Za mlade prosilce se šteje samske osebe, mlajše od 35 let.
Za daljše bivanje v občini se šteje, najmanj 8 let.
Za daljšo delovno dobo se šteje, če traja najmanj tretjino polne delovne dobe.
Pri invalidnosti prosilca ali člana njegove družine se upošteva invalidnost s
100 % telesno okvaro, ugotovljeno s sklepom ali odločbo Skupnosti pokoj-
ninskega in invalidskega zavarovanja. Za invalidnost se šteje tudi motnja v
duševnem in telesnem razvoju ali trajna nesposobnost za delo.

VI. RAZPISNI POSTOPEK
Prosilci, ki želijo pridobiti posojilo po tem razpisu, oddajo svoje vloge na
predpisanem obrazcu v 30 dneh po objavi. Poleg podatkov in dokazil, ki jih
pooblaščene organizacije potrjujejo na vlogi, morajo prosilci glede na 
namen porabe posojil k vlogi predložiti še:

- potrdilo o državljanstvu za vse člane družine (kopija);
- potrdilo o premoženjskem stanju prosilca;
- potrdilo o stalnem bivališču prosilca, katero mora vsebovati čas bivanja v 

občini Cerklje na Gorenjskem z vsemi družinskimi člani; 
- potrdilo o neto plači preteklega leta za prosilca in družinske člane z vsemi 

odtegljaji;
- dokazilo o statusu stanovanja, v katerem prosilec prebiva (najemno ali pod-

najemno pogodbo, darilno pogodbo);
- overovljeno kupoprodajno pogodbo ali predpogodbo, sklenjeno v letu

2004 (v primeru nakupa stanovanja ali hiše);
- veljavno gradbeno dovoljenje; 
- zemljiško knjižni izpisek izdan v letu 2004;
- mnenje Centra za socialno delo za otroka, motenega v duševnem in 

telesnem razvoju ali trajno nesposobnega za delo (v primeru da uveljavlja-
te socialni status);

- sklep ali odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje o 
invalidnosti (v primeru invalidnosti prosilca ali njegovega zakonca);

Vloge za pridobitev stanovanjskega posojila se oddajo najkasneje v 40 dneh
od objave v Novicah izpod Krvavca osebno v sprejemni pisarni (tajništvo 
župana) oz. na način objavljenem na obrazcu, ki ga dobite v tajništvu Obči-
ne Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, vsak dan od 8. do 14.
ure, sreda od 8. do 16. ure in petek od 8. do 12. ure.
Vse zahtevane priloge k vlogi morajo biti predložene v originalu, razen gradbe-
nega dovoljenja in potrdila o državljanstvu. Potrdil po izteku razpisa ne vračamo.

Po zaključku razpisa bo 3-članska komisija, ki jo imenuje župan, obravnava-
la popolne vloge in pripravila predhodni vrstni red upravičencev, s tem, da
bo predhodno preverila stanje na terenu z ogledom.

Komisija bo pismeno obvestila prosilce o morebitnih dopolnitvah nepopolnih
vlog. Prosilci so dolžni nepopolne vloge dopolniti v roku 8 dni po poslanem
obvestilu, sicer se te vloge obravnavajo kot nepopolne in se ne upoštevajo v
postopku dodelitve posojil.

Če se posamezni prosilec ne strinja s sklepom komisije, se lahko v 15 dneh
pritoži na urad župana Občine Cerklje na Gorenjskem.

Urad župana Občine Cerklje na Gorenjskem, najkasneje v 30 dneh po 
prejemu pritožbe odloči o opravičenosti pritožbe.

Številka: 41410-06-01/05-SM
Datum:  18. 02. 2005

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ
Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
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Šenturški oktet prepeva narodne
Na Šenturški Gori je lani začel prepevati oktet, ki ga sestavljajo domačini. Zborovodja je Brane Jagodic.

Brane Jagodic je vsem ljubiteljem narodno-
zabavne glasbe znan kot član zelo popularnega
in priznanega ansambla Nagelj. Mnogi občani
Cerkelj tudi vedo, da je Brane tudi organist na
Šenturški Gori in vodja tamkajšnjega cerkve-
nega zbora. Lani maja pa je storil še korak več
in na Šenturški Gori po mnogih letih spet ses-

tavil Šenturški oktet. ”Oktet s podobnim ime-
nom je deloval že pred štiridesetimi leti, njegov
zborovodja pa je bil domači učitelj Jaka Kuralt,
a je na žalost kasneje oktet zamrl. Ko sem ugo-
tavljal, da se v našem kraju ne dogaja nič zani-
mivega, sem prišel na idejo, da bi bilo dobro
znova obuditi oktet. Organist sem že 24 let, to-

krat pa se je prvič pokazala prava priložnost, da
idejo tudi uresničim, saj smo končno dočakali
dovolj dobrih pevcev, ki smo jih lahko vključili v
tako pevsko skupino. Začeli smo maja lani, do
sedaj pa smo na Šenturški Gori pripravili tudi en
samostojni koncert. Moram reči, da je bila 
dvorana krajevnega doma kar lepo zapolnjena.
Sedaj računam, da bi maja ob prvi obletnici 
pripravili nov koncert,” je razložil Brane, ki je
tudi njihov zborovodja.

Šenturški oktet prepeva predvsem narodne
pesmi. ”Zdi se mi, da je ta segment glasbe za-
postavljen, poleg tega pa na vasi narodne pe-
smi zelo lepo zvenijo. Kasneje, ko se bomo iz-
brusili, bomo mogoče poskušali prepevati tudi
črnske duhovne,” dopoveduje Jagodic. Člani
okteta so: prvi tenor - Tone Jagodic in Tine
Perne, drugi tenor - David Jagodic in Tone
Maleš, bariton - Peter Krivec in Brane Jagodic
ter drugi bas - Dejan Maleš in Janko Rebernik.
”Moja tiha želja je, da v nekaj letih izdamo ka-
seto in zgoščenko, ker bo tako naše petje osta-
lo kot dediščina našim zanamcem. Prav škoda
je namreč, ker za prvotnim oktetom ni ostalo
nobenega zvočnega ali drugega zapisa. Nič ni
ostalo za njim. Res škoda, še posebej, če vemo,
da je bilo tedaj težje sestaviti oktet kot danes,”
še razmišlja Jagodic.                   Simon Šubic

Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005, (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/05), Pravilnika o izbiri in
vrednotenju programov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik
Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 4/03), župan Občine Cerklje na Gorenjskem, objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih 

projektov v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2005
1. Naročnik: Občina Cerklje na Gorenjskem
2. Predmet javnega razpisa:

- finančna sredstva proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005,
namenjena sofinanciranju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Cerklje
na Gorenjskem

3. Pravico do sofinanciranja ljubiteljskih kulturnih programov, iz tega razpisa
imajo vlagatelji, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- so registrirani za opravljanje kulturno-umetniških dejavnosti ter za posredovanje 
- kulturnih dobrin (obvezno dokazilo: kopija odločbe o vpisu v register društev)
- imajo sedež v Občini Cerklje na Gorenjskem;
- so najmanj 1 leto registrirani za izvajanje kulturnih dejavnosti in s svojim do-

sedanjim delom izkazujejo pričakovano kakovost;
- dejavnost upravljajo na neprofitni osnovi,
- imajo zagotovljene kadrovske in organizacijske možnosti za uresničitev na-

črtovanih aktivnosti na področju kulture,
- poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom,
- imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini in ostalo dokumentaci-

jo, kot to določa zakon o društvih,
- vsako leto ob razpisu za tekoče leto oz. najkasneje do konca februarja

predložijo poročilo o realizaciji programov, ter redno informirajo o doseže-
nih uspehih na občinskih, območnih in državnih prireditvah in tekmovanjih,
ki so se jih udeležili ter o načrtih aktivnosti za prihodnje leto.

4. Izvajalci programov kulture so lahko:
- kulturna društva in njihove skupine,
- zveze kulturnih društev, ki jih društva ustanovijo,
- posamezni avtorji.

5. Vrednost proračunskih sredstev, ki so predmet tega razpisa je
3.500.000,00 SIT.

6. Izbrane programe bomo sofinancirali v skladu z določili meril za vrednote-
nje programov. Prednost pri izboru bodo imeli izvajalci, ki so svoje progra-
me izvajali že v letu 2004.

Prioriteta programov:
- slovenski kulturni praznik 8. februar
- dan žena - 8. marec
- materinski dan - 25. marec
- dan državnosti - 25. junij
- občinski praznik Občine Cerklje na Gorenjskem - 23. september
- dan samostojnosti - 26. december 

7. Prijava na javni razpis mora vsebovati:
- potrjeno razpisno dokumentacijo,
- registracijo društva,
- registracijo članstva,
- poročilo o delu društva v letu 2004,
- Program dela za leto 2005
- Zaključni račun z obrazložitvijo za leto 2004

8. Oddaja vlog: Vloge morajo biti podane na razpisnih obrazcih skupaj 
z dokazili oz. prilogami, ki jih zahtevajo obrazci. Obrazci so na voljo v 
tajništvu Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 
Cerklje. Rok za oddajo vlog je 30 dni od objave v Uradnem vestniku 
Občine Cerklje na Gorenjskem. Vloge lahko pošljete po pošti ali oseb-
no vložite v tajništvu občine. Na ovojnici navedite pripis ”Javni razpis -
kultura 2005”.

9. Kandidati bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni od zaključka razpis-
nega roka. 

10. Pogodbe o sofinanciranju bodo z izbranimi izvajalci sklenjene v roku 30 dni.
11. Poraba dodeljenih sredstev: Izvajalci morajo dodeljena sredstva porabiti v

proračunskem letu, za katerega velja ta razpis.

Številka: 03204-01-01/2005
Datum: 14. 02. 2005

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN Franc ČEBULJ

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
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Sprejemamo vloge za spremembo prostorskih aktov

Do 31. marca lahko oddate pobude
Spoštovane občanke in občani ter zainte-

resirana javnost. Za področje urejanja prosto-
ra je bila sprejeta nova zakonodaja, ki je zače-
la veljati s 1. januarjem 2003. Zakon o urejanju
prostora določa urejanje prostora na treh rav-
neh: državni, regionalni ter lokalni - občinski.
Na državnem ter občinskem nivoju je potrebno
sprejeti krovni strateški dokument imenovan
strategija prostorskega razvoja ter njemu pod-
rejen izvedbeni akt imenovan prostorski red.
Skladno tej zakonodaji je država 20. julija
2004 že sprejela Strategijo prostorskega razvo-
ja Slovenije ter Prostorski red Slovenije. 

Novost za področje urejanje prostora pred-
stavlja tudi vključevanje varstva okolja že na
samem začetku izdelave prostorskih aktov v
okviru celovite presoje vplivov na okolje. Z
novo zakonodajo se tako vzpostavlja celostno
urejanje našega življenjskega prostora, ki pose-
ge načrtuje v stalnem sodelovanju ter prepletu
strok s področja urejanja prostora ter varstva
okolja.

Tudi naša občina je pristopila k izdelavi teh
dokumentov. Zakon namreč določa, da morajo
občine do 20. julija 2007 sprejeti Strategijo
prostorskega razvoja občine in Prostorski red
občine. Tako smo že začeli s pripravami za iz-
delavo občinske prostorske strategije, ki vklju-
čujejo pridobivanje strokovnih podlag. Ko
bomo opredelili koncept strateškega razvoja,
bomo pristopili tudi k izdelavi prostorskega
reda.

Občina bo pri pripravi teh dokumentov upo-
števala vse predpise, saj je naš cilj zagotavljati
kvalitetne življenjske pogoje ob možnosti 

demografskega ter ekonomskega razvoja. Zato
se obračamo na vas, da nas seznanite tudi z 
vašimi konkretnimi predlogi. Strategija pros-
torskega razvoja bo občinski razvoj zasnovala
v sklopu treh področij:

- poselitvenega območja; širitev zazidljivih
zemljišč naselij za namen gradnje stanovanj,
poslovno obrtnih objektov, kmetijskih gospo-
darstev, ...;

- razvoja gospodarske javne infrastrukture,
kamor spada promet, telekomunikacije, ener-
getika, oskrba z vodo in odvajanje ter čiščenje
odpadne in padavinske vode ter ravnanje z od-
padki;

- razvoj krajine - gre za območja izven nase-
lij, ki vključujejo naravne in kulturne kvalitete
naše občine.

Zakon o urejanju prostora določa, da lahko
pobudo za pripravo prostorske strategije ter
prostorskega reda občine poda vsakdo. Pobude
morajo biti obrazložene in dokumentirane. Za-
kon hkrati občinskemu svetu nalaga, da na po-
budo župana najmanj enkrat na štiri leta te po-
bude preveri ter o njih odloča. Vse občanke in
občane zato pozivamo, da nam sporočijo svoje
predloge, želje in interese. Če potrebujete za-
zidljiva zemljišča za gradnjo stanovanjskih,
gospodarskih ali drugih poslopij ali imate
kakšne druge predloge, vas prosimo, da po-
date svojo pobudo za pripravo strategije
prostorskega razvoja naše občine. Pobude
morajo biti utemeljene in dokumentirane,
zato jih je potrebno podati v pisni obliki,
poleg tega pa je potrebno priložiti kopijo
katastrskega načrta za območje, na katere-

ga se nanaša pobuda, ter po možnosti vso
drugo dokumentacijo, s katero razpolagate
(dokazila, načrti, zemljiškoknjižni izpis-
ki, ...). V primeru, da gre za gradnjo objek-
ta na najboljšem kmetijskem zemljišču,
prosimo, da si pri kmetijsko svetovalni služ-
bi pridobite strokovno mnenje o zemljišču,
namenjenem za gradnjo objekta, z uteme-
ljitvijo posega z vidika razvoja kmetije.

Občinski svet se bo do pobud opredelil
skladno zakonodaji ter jih vključil v Strategijo
prostorskega razvoja Občine Cerklje na Go-
renjskem ter Prostorski red Občine Cerklje na
Gorenjskem.

Glede na zakonsko predpisan rok moramo k
izdelavi strategije prostorskega razvoja ter
prostorskega reda pristopiti čim prej, zato 
vas pozivamo, da svoje pobude s prilogami
podate na predpisanem obrazcu do 31.
marca 2005 na naslov Občine Cerklje na
Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207
Cerklje na Gorenjskem. Obrazce dobite 
v sprejemni pisarni Občine Cerklje na 
Gorenjskem ter na spletnem naslovu:
www.cerklje.si. Na osnovi vaših pobud bomo
oblikovali koncept prostorskega razvoja, ki ga
bomo v nadaljnjih postopkih usklajevali s pri-
stojnimi nosilci urejanja prostora. V postopek
bo vključena tudi javnost in sicer z dvema
prostorskima konferencama, javno razgrnitvi-
jo ter javno obravnavo. Dokumenta bo na
koncu sprejel občinski svet ter potrdilo Mini-
strstvo za okolje in prostor.

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN FRANC ČEBULJ

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4. Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444
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Sonaravna izraba pitne vode
V Gorenjskih elektrarnah so prišli do zamisli, da ob napovedani sanaciji vodnih virov pod Krvavcem 

predvidijo tudi uporabo pitne vode v hidroenergetske namene. 

”Gorenjske elektrarne imajo hidroelektrarno Cerklje že od leta 1924 
in smo torej primarni uporabnik krvavške vode. Z vse večjo porabo 
pitne vode je do danes za potrebe hidroelektrarne ostalo vse manj vode,
kar je posledično pomenilo tudi vse manj proizvedene električne 
energije. Županom občin, ki so lastnice medobčinskega vodovodnega
omrežja Krvavec smo zato predstavili našo idejo o sonaravni izrabi 
pitne vode tudi za energetsko izrabo,” pojasnjuje direktor Gorenjskih
elektrarn Drago Štefe.

V Gorenjskih elektrarnah namreč opozarjajo,
da je pitna voda čedalje dragocenejša dobrina,
zato jo je potrebno večnamensko izrabljati.
”Danes je vse več primerov, da ob gradbenem
posegu na vodnem viru mobilizirajo vse možne
udeležence, tako upravljavca kot porabnika
vode. Prav zato menimo, da je napovedana 
rekonstrukcija primarnega vodnega omrežja
pod Krvavcem lepa priložnost tudi za začetek
sonaravnega izkoriščanja vodnega vira, ki bi 
ga morali uporabiti tudi v hidroenergetske 
potenciale,” pravi Štefe. 

Laično ta ideja pomeni, da bi vodo, preden bi pritekla skozi vašo pipo,
uporabili tudi v hidroelektrarni, seveda pa bi zagotovili neoporečnost
pitne vode. ”To počno že marsikje, dober primer je na primer HE Zad-
laščica v Tolminu, kjer pridobijo osem tisoč kilovatov moči. V našem
primeru bi bilo možno pridobiti okoli 300 kilovatov.”

Gorenjske elektrarne predlagajo, da same pripravijo idejni projekt so-
naravne izrabe pitne vode pod Krvavcem, s čimer se strinjajo tudi župa-
ni. ”Rok izvedbe bi bil možen v treh mescih po določitvi skupnega
upravljavca krvavških vodnih virov, to je Komunale Kranj. Seveda nam
lahko to uspe le pod pogojem, da razpolagamo s potrebnimi podatki, ki
nam jih lahko posreduje zgolj upravljavec vodovodnega omrežja. Če bo
projekt uspešno zaključen, bo količina letne proizvodnje električne
energije v HE Cerklje zopet taka kot pred 13 leti. Leta 1992 smo namreč
v tej HE letno proizvedli preko 600 megavatnih ur električne energije,
lani pa le okoli 100 megavatnih ur,” je še pojasnil Štefe.    Simon Šubic

Drago Štefe

MEKON LOKA
IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE 
ZA VSE GENERACIJE

JEZIKOVNI TEČAJI        
◆ za najmlajše, učence, dijake, odrasle (od 1. do 8. stopnje) in upokojence
◆ priprava na maturo ◆ konverzacija (native speaker) ◆ individualni pouk
◆ tečaji s strokovnim besediščem ◆ tečaji slovnice, poslovne korespondence
◆ tečaji za tajnice, trgovce, poslovodje, za gospodarske družbe

RAČUNALNIŠKI TEČAJI       
◆ Word, Excel (začetni in nadaljevalni) ◆ Power Point
◆ osnove interneta in elektronske pošte

TEČAJI ZA PROSTI ČAS       
◆ kiparstvo, keramika, fotografija, video ◆ risanje, slikanje, vitraž, mozaik
◆ klekljanje, aranžiranje ◆ tečaj retorike

DELAVNICE     
◆ španska kultura ◆ jezikajmo angleško in francosko ◆ plesna, gledališka

in glasbena delavnica ◆ ustvarjalne urice za najmlajše

Informacije in prijave: 
04/51 50 590, info@mekon-loka.si, www.mekon-loka.si 

Kontaktna oseba: Meta Konštantin Kumer, prof.

Izobraževalno 
središče Mekon Loka
Smo novo ustanovljena gospodarska družba,
katere temeljna dejavnost je izobraževanje.
Nastali smo kot naslednik izjemno uspešne-
ga podjetja na področju izobraževanja - PO-
UČEVANJE TUJIH JEZIKOV Meta Kon-
štantin Kumer s.p.. Potreba po širitvi ponud-
be in zadovoljevanja Vaših želja nas je pripe-
ljala do ustanovitve podjetja.
Z izkušnjami na področju jezikovnega izo-
braževanja, ki smo jih pridobili v več kot 10 
letih dela, ko je našo šolo vsako leto obiskalo
približno 300 znanja željnih slušateljev, Vam
bomo v prihodnje pripravili še pestrejšo 
ponudbo izobraževalnih oblik (od seminar-
jev, računalniških tečajev, tečajev strokov-
nih predmetov, tečajev za prijetno preživ-
ljanje prostega časa, tematskih delavnic, ...).
Naš cilj je, da se udeleženci tečajev dobro 
počutijo, se med seboj spoznajo in predvsem
veliko naučijo. K temu veliko pripomorejo
naši predavatelji, ki svoje delo opravljajo z 
veseljem in predanostjo in se nasploh trudijo
ustvariti prijetno in sproščeno vzdušje na 
tečajih.www.mekon-loka.s i

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.
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Novice iz šolskih klopi
Marca bomo na OŠ Davorina Jenka pripravili Dan šole, še prej bomo izpeljali glasbeno prireditev 

Podarim ti pesem. Pridni pa smo bili tudi do sedaj.

12. marec - Dan šole
V soboto, 12. marca 2005, bomo pripravili

Dan šole. Učenke in učenci bodo imeli štiri ure
pouka po petkovem urniku. Vsi učitelji bodo
pripravili odprte ure, tako da vabimo vse
starše, da nas ta dan obiščete in si ogledate,
kako poteka pouk in spoznate svoje otroke v
nekoliko drugačnih okoliščinah. Objavili
bomo razpored odprtih ur posameznih učite-
ljev.

Ob 11.30 pa bomo v športni dvorani pripra-
vili predstavitev nivojskega pouka in izbirnih
predmetov, kamor vabimo vse učence petih,
sedmih in osmih razredov devetletne osnovne
šole ter seveda njihove starše. Potrudili se
bomo, da bo naša predstavitev izčrpna in zan-
imiva, tako da se boste pred začetkom prihod-
njega šolskega leta nekoliko laže odločali.

Podarim ti pesem
Tudi letos bomo na šoli pripravili prireditev

- dobrodelni koncert Podarim ti pesem, na ka-
teri se bodo predstavile učenke in učenci od 3.
do 8. razreda. K sodelovanju vabimo vse tiste

učenke in učence, ki igrate na različna glasbi-
la, pojete, plešete, pišete pesmi, radi zaigrate
kak skeč in podobno. Avdicija bo v ponede-
ljek, 28. februarja, od 17. ure dalje v učilnici
glasbe. Prijavnice dobite in oddate v tajni-
štvu. 

Akcija za zbiranje sredstev za
nakup računalnikov

Z velikimi pričakovanji in veseljem smo se
ob koncu koledarskega leta preselili v prostore
novega prizidka naše šole. Pridobili smo ve-
liko novih, svetlih in lepo opremljenih pros-
torov, med njimi tudi prostorno računalniško
učilnico, ki smo jo opremili tako, da lahko v
njej uspešno izvajamo pouk. Tako pa se je
zgodilo, da nam primanjkuje vsaj pet računal-
nikov, s katerimi bi opremili zlasti knjižnico,
tako da bi lahko v njej nemoteno lahko potekal
projektno zasnovan pouk. Knjižnica je namreč
tako prostorna, da lahko v njej istočasno dela
ves razred učenk in učencev in jo bomo tako
uporabljali za sodoben pouk vseh predmetov. S
sredstvi, ki smo jih do sedaj zbrali v šolskem

skladu, bomo uspeli kupiti en računalnik, za
ostala pa nam je zmanjkalo denarja. Zato smo
se že prejšnji mesec s prošnjo za pomoč
obrnili na številne posameznike in podjetja v
naši občini in naleteli na lep odziv. Zato se za-
hvaljujemo vsem, ki ste nam že pomagali. 

Šolski koledar 
V začetku decembra smo se razveselili

šolskega koledarja, ki ga ne bi bilo brez
ogromne pomoči Vojka Plevela, ki je pomagal
pri oblikovanju, preskrbel pa je tudi za brez-
plačno tiskanje. Tako sta ob njegovi pomoči
prispevali svoj delež še Oglaševalska agencija
Cebram ter podjetje Schwartz. 

Tako smo s slikami Lončar, Ob topli peči, Na
kmečkem dvorišču, Žanjica, Pod kozolcem,
Lupljenje repe itd., ki so nastale pod men-
torskim vodstvom Maje Zajc Sobočan, pred-
stavili del kulturne dediščine, ki nas bogati in
povezuje, saj predstavlja zgodovino našega
kraja. Vojku Plevelu se še enkrat zahvaljujemo
za njegovo pomoč.

OŠ Davorina Jenka Cerklje

Obiskala jih je Brankovičeva
Učenci petega razreda OŠ Davorina Jenka

so bili od 31. januarja do 4. februarja v šoli v
naravi. Letos so drugič bivali v vojašnici na
Rudnem polju (Pokljuka). Kot je pojasnil
učitelj športne vzgoje in organizator Matjaž
Petek, se je šole v naravi udeležilo 68 petošol-
cev. Zanje so organizirali dva programa. A
program je vseboval alpsko smučanje in zanj
se je odločilo 48 učencev, 20 udeležencev B
programa pa je teklo na smučeh, se sankalo in
hodilo na pohode. ”Pripravili smo tudi različ-
na predavanja, sredi tedna pa je učence
obiskala tudi naša biatlonka Tadeja
Brankovič in jim predstavila zakonitosti bia-
tlona, otroci pa so jo lahko spoznali tudi malo
bolj osebno,” je povedal Mrak.                 S.Š.

Osnovna šola ”Davorina Jenka”
Vrtec ”Murenčki”, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje

Telefon: 04/25 26 020
E:naslov: vrtec.djcerklje@guest.arnes.si

RAZPISUJE PROSTA MESTA ZA SPREJEM OTROK 
V VRTCE CERKLJE IN ZALOGZA ŠOLSKO LETO 2005/2006

Dnevni program za otroke od 3. leta do vstopa v šolo - vrtec Cerklje.
Dnevni program za otroke od 2. leta do vstopa v šolo - vrtec Zalog.

Prijavnice za vpis v vrtec dobite do 1. 4. 2005 pri vodji vrtca Cerklje in vrtca Zalog
ali na spletni strani osnovne šole ”Davorina Jenka” - pod vrtec ”Murenčki” Cerklje.
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Prizidku ob rob
Nadaljevanje iz prejšnje številke.

Ko je Cvek po šestih letih zapustil cerkljan-
sko šolo, bi prav lahko zdrsnila na prejšnjo ra-
ven. Vendar so imeli srečo. 18. aprila 1857 je
nastopil službo učitelja in organista pravkar iz-
šolani Andrej Vavken in tu ostal kot pomožni
učitelj, učitelj in nadučitelj do upokojitve. Šolo je
vodil celih 35 let, število učencev se je, kljub
temu da šola ni bila obvezna, kmalu dvignilo na
160. Če pa prištejemo zraven še starejše učence
nedeljske šole, je v letu 1859 učil skupaj 268
učencev. Šoli je vdihnil novo življenje in jo vodil
do stopnje, za katero je šolski nadzornik dr. Jarc
zapisal, da je cerkljanska šola najboljša med vse-
mi na Gorenjskem. 

Za Vavknom je 1. marca 1893 nastopil naduči-
telj Andrej Kmet. Med svojim službovanjem je
ustanovil gorsko šolo za učence iz hribovskih
vasi. Ker so bile le-te takrat še zelo odmaknjene,
so učenci iz gorskih razredov obiskovali pouk iz-
menično le vsak drugi dan. Po Kmetovi predčas-
ni upokojitvi zaradi bolezni je 16. januarja 1911
nastopil nadučitelj Josip Lapajne, ki je vodil šolo

skoraj do druge svetovne vojne. V njegovem času
je šola postala šestrazrednica z dvema ponavljal-
nima razredoma. Z njim je vrsta nadučiteljev, od
katerih je vsak vodil šolo dolga leta, prenehala. 

Med drugo svetovno vojno so bili slovenski
učitelji pregnani in slovenska šola ukinjena. Pouk
je bil samo v nemščini, vendar se učenci nemšči-
ne niso kaj prida naučili, saj so čas pouka izpol-
nili s prepevanjem nemških pesmi in telovadbo.
Zadnje medvojno šolsko leto so domobranci
organizirali tudi dva prva razreda s poukom v
slovenščini in kolikor je znano prvega razreda z
nemškim učnim jezikom to šolsko leto sploh ni
bilo.

Po končani vojni se je začel pouk po starih ti-
rih, vendar so kmalu osnovno šolo razdelili na
4-letno osnovno šolo in 3-letno nižjo gimnazi-
jo. V tem času je delovala v Cerkljah obrtna
šola za tri stroke: lesno, obutveno in kovinsko.
Ta se je kasneje združila s kranjsko obrtno
šolo, osnovna šola in nižja gimnazija pa sta bili
združeni v osemletko.

Ker tale zapis nasta-
ja ob odprtju prizidka
naše osnovne šole
Davorina Jenka, je
treba povedati vsaj
nekaj misli o cer-
kljanskih šolskih
stavbah. Kje je učil
prvi učitelj Janez
Krstnik Borštnik, ne
vemo. Ker pa je tudi
kasneje dve leti pote-

kal pouk pri Borštniku, lahko sklepamo, da je
bila prva učilnica Borštnikova hiša. V času
francoske okupacije je bil pouk pri Robasu, od
1813 do 1826 pri Nimerniku, od 1827 do 1857
v stari mežnariji (ostanek turškega tabora), od
1857 do 1859 ponovno pri Borštniku, nato do-
brega pol leta spet v stari mežnariji, 1. maja
1860 pa so se učenci in učitelja preselili v novo
šolo. Ta je po tridesetih letih postala mnogo
pretesna, zato je nadučitelj Vavken začel s pri-
pravami za razširitev, ki pa je ni dočakal. Ukaz
o začetku gradnje je bil izdan ravno na dan nje-
gove smrti 18. aprila 1898. Dograditev prizid-
ka so končali do začetka naslednjega šolskega
leta in ga 5. oktobra 1899 slovesno blagoslovi-
li. Šolski nadzornik duhovni svetnik Anton
Golobič je nagovoril starše, naj svoje šoloob-
vezne otroke pridno pošiljajo v šolo, otroke
spodbujal k vztrajni pridnosti, prisotnemu
učnemu osebju pa polagal na srce vestno izvr-
ševanje svojih dolžnosti.

Vzporedno z idejo o razširitvi cerkljanske
šole so Brničani začeli akcijo za postavitev
lastne šole. Pripravljeni so bili na svoje stroške
postaviti šolsko poslopje, zatikalo pa se je pri
določitvi šolskega okoliša in sistemizaciji uči-
teljskega mesta. Ideji pa je začela nasprotovati
tudi občina zaradi prevelikega drobljenja sred-
stev. Po štirih letih je tudi vnema Brničanov
usahnila. 

V preteklosti so poleg cerkljanske ljudske
šole delovale še šole v Zalogu (1859), v Vele-
sovem (1868) in na Šenturški Gori (1893). 

Stara cerkljanska šola je opravljala svojo
funkcijo do leta 1967, ko so pozidali sedanjo
lepotico. Ker sta bili približno v tem času uki-
njeni osnovni šoli v Velesovem in na Šenturški
Gori, zaloška pa je postala podružnična, je ta
spet iz leta v leto postajala tesnejša. Leta 1997
smo prav ob praznovanju božično-novoletnih
praznikov in dneva samostojnosti na podstreš-
ju šole dobili pet novih učilnic, med njimi tudi
računalniško. Mlada učeča generacija je zahte-
vala sodobnejši pouk, ob tem pa tudi dovolj
prostora za rekreacijo - le-tega pa ni bilo. Šol-
ski prostor je bilo potrebno povečati. Ob praz-
novanju občinskega praznika v letu 2000 je žu-
pan Franc Čebulj ob navzočnosti državne se-
kretarke z ministrstva za šolstvo Angelce Liko-
vič in sedanjega ravnatelja Bogdana Sušnika
položil temeljni kamen za dva nova objekta:
vrtec in športno dvorano. V vrtec Murenčki so
malčki vstopili že naslednji september, v več-
namensko športno dvorano pa učenci leto dni
kasneje. Šolski okoliš sklepa bližnji spominski
park z doprsnimi kipi pomembnih cerkljanskih
mož, katerega pa so cerkljanski šolarji posvo-
jili z Unescovim projektom Mladi posvojijo
spomenik 20. februarja 2004. 

Ob izteku letošnjega koledarskega leta v
prazničnih dneh pa učenci in učitelji s hvalež-
nostjo odpiramo prenovljeno šolo z novim pri-
zidkom, v kateri bo dovolj prostora in volje za
udejanjanje devetletne osnovne šole. 

Daniela Močnik

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685



Narodnozabavni ansambel Trgovci, ki je začel delovati že davnega leta
1962 kot trio, kasneje pa je prerasel v kvintet, je neprekinjeno deloval
23 let in si v tem času nabral precejšnjo popularnost. 28. septembra
2003 se je po sedemnajstih letih spet zbrala stara zasedba in s pevko
Jano Vidic nastopila na zaključnem koncertu ob občinskem prazniku.
”Tedaj smo obljubili, da bomo posneli ploščo, saj prej nismo še prav
ničesar posneli,” se spominja vodja ansambla Vinko Janežič. Obljubo so
držali, saj zaključujejo snemanje petih skladb, katerih avtor je Janežič.

”Kot posebni dodatek pa bo skladba Cerkljanska fara, katere besedilo
je dolgo devet kitic. Prvih pet je iz prvotne pesmi Cerkljanska fara, ki
naj bi jo pred 150 leti napisal Jakob Bedenek iz Cerkelj. Originalno
besedilo smo za naše potrebe nekoliko spremenili,” je razložil Janežič,
ki je skupaj z Ivanom Sivcem besedilu dodal še štiri kitice, med starim
in novim besedilom pa je še nekakšen prehod. Glasba je narodna na
vižo ”Izvedel sem nekaj novega”, Janežič pa jo je še dodelal.

”Da bo vse še bolj zanimivo, smo k sodelovanju pri snemanju pesmi
povabilu kvartet, ki ga sestavljamo Janez Vreček, Jože Bohinc, Jože
Teran in jaz, kot solisti pa pojemo naša nova pevka Nataša Banko, ki je
prej pela pri Stoparjih, župan Franc Čebulj, župnik Pavle Juhant, Stanko
Janežič in jaz,” je pojasnil.

Trgovci bodo zgoščenko s temi šestimi skladbami in dodatnimi, ki jih
je Janežič posnel z ansamblom Lipa, izdali v zadnjem kvartalu 2005.
”Tedaj bomo pripravili tudi koncert, s katerim bomo počastili tudi našo
40-letnico obstoja. Malo smo sicer zamudili, pa nič ne de,” je še dejal
Vinko Janežič.                                                              Simon Šubic

Župana je petje povsem prevzelo.

Glasba
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Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Frizerski salon

Magda
Janez Boštic, s.p.
Zg. Brnik 17, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 26 112

Delovni čas:
pon: 7-15 ure
tor., sre., pet.,: 

13 -20 ure
čet.: 7 - 17 ure
sob.: 7 - 12 ure

Trgovci zaključujejo s snemanjem
Narodnozabavni ansambel Trgovci snema zgoščenko, na kateri bo tudi zelo zanimiva pesem 

Cerkljanska fara. Poglejmo, kaj pripravljajo ...

S snemanja pesmi Crkljanska fara v Avesnikovem studiju.

Ansambel Trgovci.
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TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO

Dvorje 93, 4207 CERKLJE

GSM: 041/331 396

Tel./fax: 04/25 26 750

se priporoča

MILAN KRNIČAR s.p

Do zadnjega atoma moči
Začel se je spomladanski del rokometnega prvenstva.

”Ob pogledu na jesenski del sezone lahko
ugotovimo, da so mlajše selekcije, ki so tek-
movale v klubskem tekmovanju, dosegle rezul-
tate, ki jim v spomladanskem delu omogočajo
boj za uvrstitve od 17. mesta navzdol (mlajši
dečki A, starejši dečki A in kadeti),” ugotavlja
Janez Martinčič iz rokometnega kluba Cerklje. 

Mladinska ekipa, ki tekmuje v 2. DRL - za-

hod, je imela v tej sezoni za cilj uvrstitev v fi-
nalno skupino za uvrstitev od 1. do 8. mesta,
kar ji je tudi uspelo, saj je osvojila 4. mesto v
skupini. Zelo razveseljivo je tudi dejstvo, da se
najmlajši zanimajo za rokometni šport, saj na
osnovni šoli treninge mini rokometa obiskuje
kar 21 deklic in 12 dečkov (letnik 1994 in mlaj-
ši). Mladi nadobudneži tekmujejo v šolski

mini rokometni ligi, ki se zaključi na pod-
ročnem nivoju.

”Manj od pričakovanj smo dosegli s člansko
ekipo v 1. B državni rokometni ligi. Z malo več
hrabrosti in sreče bi ekipa lahko imela na kon-
cu vsaj 4 točke več, s katerimi bi mirneje
nadaljevala spomladanski del prvenstva, tako
pa bo potreben zvrhan koš športne sreče. Brez
borbenosti do poslednjega atoma moči in seve-
da zmag proti neposrednim konkurentom v do-
mači dvorani rešitve ni. Prepričan sem, da
fantje zmorejo in znajo in da bodo storili vse,
da si zagotovimo obstanek med 1.B-ligaši,”
meni Martinčič.                                               S.Š.

Domače tekme - pomlad 2005
5. - 6. 03. 2005 
Mini rokomet - dečki
OŠ Davorina Jenka : OŠ Stražišče - 1. ekipa So. ob 10.00 uri
OŠ Stražišče -1. ekipa : OŠ Stražišče-2. ekipa So. ob 10.30 uri
OŠ Stražišče - 2 ekipa : OŠ Davorina Jenka So. ob 11.00 uri
7. krog STDi S/D RK Cerklje : RK TRIMO Trebnje So. ob 17.00 uri
14. krog Člani RK Cerklje : MRD Dobova So. ob 19.00 uri .

12. - 13. 3. 2005
1. krog ML 1 - 8 RK Cerklje : RK Gorišnica Ne. ob 10.30 uri

19. 3. 2005
9. krog STDi S/D RK Cerklje : RD Alples Železniki Ne. ob 09.30 uri
9. krog Kadeti S/F RK Cerklje : RK Gold club So. ob 17.00 uri
2. krog ML 1 - 8 RK Cerklje : RD Šmartno 99 Ne. ob 11.00 uri
16. krog Člani RK Cerklje : RK MITOL Sežana So. ob 19.00 uri

2.- 3. 4. 2005
6. krog Kadeti S/F RK Cerklje : RK MIP Gorica So. ob 10.00 uri

9. - 10. 4. 2005
18. krog Člani RK Cerklje : RK Pekarna Grosuplje So. ob 20.00 uri

23. - 24. 4. 2005
6. krog ML 1 - 8 RK Cerklje : RK Sevnica So. ob 18.00 uri
20. krog Člani RK Cerklje : RK Sevnica So. ob 20.00 uri

7. -  8. 5. 2005
7. krog ML 1 - 8 RK Cerklje : RK Ormož ali Dol

14. - 15. 5. 2005
22. krog Člani RK Cerklje : RK Dol TKI Hrastnik So. ob 20.00 uri

Četrti v Rogaški Slatini
Učenke in učenci OŠ Davorina Jenka so

se 29. januarja udeležili turnirja Šolske ko-
šarkarske lige v Rogaški Slatini, na kate-
rem je sodelovalo 12 ekip. Cerkljanska eki-
pa se je dobro odrezala in na koncu osvoji-
la četrto mesto. Še tako naprej! Za šolsko
ekipo so igrali: deklice - Eva Kalinšek,
Kristina Tratnik, Katja Kern, Karmen Žu-
mer, Tea Lipar, Petra Kostevc, Nataša Sod-
nik, Katja Žlebir, Anja Jerman, Nina Mati-
čič in Tjaša Petrič; dečki - Matic Rožman,
Jošt Korošec, Jan Dobnikar, Erazem Bo-
hinc, Miha Begelj, Rok Korošec, Žan Bol-
ka, Gorazd Prosenc, Anže Stenovec, Gaš-
per Repnik, Samo Golob in Miha Korošec.  

S.Š.
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Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

PEKARNA MAČEK
ZORAN MAČEK, s.p.
BRITOF 99, KRANJ,
TEL.: PEKARNA, TRGOVINA
NAROČILA: 04 234 14 40, 
FAX: 04 234 14 41

VABIMO VAS, DA SI PRIVOŠČITE
NAŠE IZDELKE NA TERENU!

METKA LAMPE s.p., Spodnji Brnik 69, 4207 Cerklje

Zasebna zobna 
ordinacija

Urška Šalej Durkov
dr. dent. med.

Nasovče 18a, 1218 Komenda
tel.: 01 8343 797; gsm: 040 28 12 16

http://users.volja.net/bober-dent/

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

Erjavšek Zvone, s.p.

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

.

Pionirji za prvo državno ligo
Ekipa pionirjev Europcar Krvavec, ki delu-

je v okviru košarkarske sekcije Športnega dru-
štva Krvavec Cerklje, bo 13. marca sodelovala
na kvalifikacijah za 1. slovensko košarkarsko
ligo. V peti kvalifikacijski skupini se bodo z
ekipami Pingvini Šmartno, Union Olimpija B
in Kranjska Gora pomerili za dve prosti mesti,
ki vodita v prvo državno ligo. Mlajši pionirji
Krvavec Tonač se merijo v gorenjski košar-
karski ligi. Z dobro igro se je najbolj izkazal
Gorazd Prosenc, ki je zato prejel celo povabi-
lo v reprezentančno selekcijo. 

Kadeti Krvavec Botana so v drugem delu 2.
slovenske košarkarske lige zaigrali zelo dobro,
saj so štirikrat zmagali, v finalnih srečanjih z
Jeseničani pa so dvakrat tesno izgubili zgolj za
koš - 75:76 in 90:91. V kadetski ekipi sta sko-
zi vso sezono najbolj izstopala Marko Kern in
Miha Lah.

Mladinci EMS Sejmi so v zelo izenačeni
skupini na koncu osvojili šesto mesto. Konec
lanskega leta so se udeležili tudi mednarodne-
ga božičnega turnirja v Ostravi na Češkem,
kjer so igrali s sovrstniki iz Latvije, Litve,
Madžarske, Slovaške, Poljske in iz Češke. 

Mlada članska ekipa v 3. slovenski ligi še ni

izpolnila zastavljenih ciljev, ker pa so do kon-
ca prvenstva še tri tekme, so ti še dosegljivi,
pravi predsednik Športnega društva Krvavec

Cerklje Damjan Korošec. 26. februarja se
bodo pomerili z Žirovci, 5. marca z Ljubljano
in 12. marca s Kranjsko Goro.                   S.Š.

Kadetsko - mladinska ekipa, ki je sodelovala na turnirju v Ostravi.



Šport

28 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Na podlagi proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005 (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/05), Pravilnika o
sofinanciranju športnih programov v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 4/03), župan Občine
Cerklje na Gorenjskem, objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje letnih programov na področju športa iz proračuna Občine Cerklje 

na Gorenjskem za leto 2005

I. Na razpis se lahko prijavijo naslednji izvajalci športnih programov:
- športna društva in klubi ustanovljeni na podlagi Zakona o društvih

s sedežem v Občini Cerklje na Gorenjskem in imajo registrirano
članstvo in urejeno kadrovsko evidenco; 

- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo društva in imajo registrira-
no članstvo in urejeno kadrovsko evidenco, s sedežem v Občini
Cerklje na Gorenjskem;

- organizacije in zasebniki, ki so na podlagi zakonskih predpisov
registrirani za opravljanje dejavnosti na področju športa, s
sedežem v Občini Cerklje na Gorenjskem.

Iz proračuna se bodo sofinancirali naslednji programi:
- šport mladih - otrok in mladine, 
- kakovostni šport,
- vrhunski šport,
- športna rekreacija,
- športna aktivnost invalidov,
- športno rekreativne prireditve,
- razvoj in izobraževanje strokovnih delavcev. 

II. Izbrane programe bomo sofinancirali na podlagi pogojev in me-
ril za točkovanje športnih dejavnosti na območju Občine Cerklje na
Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem 4/03).
Prednost pri izboru bodo imeli izvajalci, ki so svoje programe izva-
jali že v letu 2004.

III. Izvajalci morajo k razpisni dokumentaciji za programe priložiti:
- potrdilo o izobrazbi strokovnega sodelavca, ki vodi posamezne

programe, 
- potrdilo o zagotovljenem prostoru za izvajanje programov (pogod-

ba, iz katere je razvidno število ur in urnik najema objekta za
posamezne programe za leto 2005),

- program dela za posamezne prijavljene programe,
- seznam registriranih tekmovalcev z registrskimi številkami na dan

oddaje prijave posameznih programov (ime in priimek, naslov, leto
rojstva, kategorija),

- izvajalci tekmovalnega športa morajo predložiti propozicije tek-
movanja in obrazložitev tekmovalnega nivoja,

- izvajalci rekreacijskih lig morajo predložiti propozicije tekmovanja,
- podatke o članstvu na dan 31. 12. 2004 in plačani članarini za leto

2004,
- izjavo društva o pobiranju članarine,
- poročilo o porabi sredstev, dodeljenih na javnem razpisu za leto

2004,
- vsebinski in finančni program za leto 2005
- zaključni račun z obrazložitvijo za leto 2004.

IV. Prednost pri izboru bodo imeli tisti izvajalci, ki:
- bodo imeli vadbene skupine številčno zapolnjene,
- dosegajo v isti športni panogi boljše rezultate,
- izvajajo programe za vadbo otrok in mladine,
- so registrirani na Ministrstvu za šolstvo in šport in delujejo kot

društvo v javnem interesu.

V. Prijave s potrjeno in izpolnjeno razpisno dokumentacijo z vsemi
zahtevanimi prilogami, navedene v razpisni dokumentaciji, pošljite
na naslov: Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13,
4207 Cerklje, ali vložite osebno v tajništvu Občine Cerklje na
Gorenjskem s pripisom: ”Javni razpis za šport 2005”, najpozneje
do 29. marca 2005. Pravočasno prispela vloga se šteje, če je bila
oddana zadnji dan roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno
pošiljko ali do 12.00 ure v tajništvu Občine Cerklje na Gorenjskem. 
Prepozno oddanih vlog ne bomo obravnavali!

VI. Sredstva bodo izvajalci lahko na podlagi sklenjenih pogodb čr-
pali v proračunskem letu 2005. 

Številka: 03204-07-01/2005
Datum: 15. 2. 2005

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

Franc ČEBULJ

Trije turnirji v januarju
Nogometni klub Velesovo je januarja v športni dvorani v Cerkljah organiziral kar tri turnirje v malem nogometu. 

Prvi turnir je bil namenjen selekcijam U10
in U12. V vsaki starostni skupini je nastopilo
po devet ekip. Pri U10 je zmagal Factor iz
Ljubljane pred Reko s Hrvaške in Jesenicami,
medtem ko je bila ekipa Velesovega deveta.
Pri U12 je zmagal HIT Gorica pred Po-
morcem (Hrvaška) in Jesenicami, velesovska
ekipa je bila peta.

Drugi turnir je bil namenjen selekcijam
U14. Udeležilo se ga je 16 ekip, zmagali pa so
Goričani, drugi je bil Triglav 2, tretji pa Mari-
bor. Velesovo se na žalost ni uspelo prebiti v
polfinale. Tudi na turnirju veteranov je
igralo 16 ekip, najuspešnejša pa je bila Pizze-
ria Oliva Stripi, drugi je bil Podnanos in tretji
Šempas (Vodice). Tudi na tem turnirju se do-
mača ekipa ni uvrstila v polfinale. 

”Za pomoč pri izvedbi turnirjev za selekcije
od U10 do U14 se je potrebno zahvaliti
staršem naših igralcev in trenerjem, ki so ve-
liko prispevali k dobri organizaciji dobro
obiskanih turnirjev,” je dejal predsednik klu-
ba David Česen.

Zaključili so se tudi že zimski malono-
gometni turnirji v Komendi in Šenčurju.
Razveseljivo je, da sta velesovski selekciji
U10 in U12 na turnirju v Šenčurju zmagali v
svojih skupinah. Zelo uspešni so bili tudi v
Komendi, kjer sta selekciji U12 in U14 bili
prvi v svojih skupinah, ni pa še končano tek-
movanje za ekipo U10, ki pa se dobro drži. 

Najmlajši so 12. februarja sodelovali tudi na
četrtfinalnem turnirju Rad igram nogomet, ki
je potekal v športni dvorani v Cerkljah, in

tako ponovili lanski dosežek. Na turnirju so
poleg domače ekipe sodelovali še Factor
Ljubljana, Portoval Novo mesto in Jesenice, v
polfinale pa se je uspelo uvrstiti Novo-
meščanom.

Bliža se že spomladanski del nogometnih
lig, zato velesovski nogometaši 3. marca
odhajajo na vsakoletne priprave v Novigrad,
ki se jih bo tokrat udeležilo več kot 70 igral-
cev od selekcije U12 naprej in vse do članov.
Na pripravah bosta prisotni tudi ženski selek-
ciji, ki sta že končali z nastopanjem v zimskih
državnih ligah. Članice so pristale na petem
mestu, ekipa U16 pa je izgubila šele v finalu
proti ekipi Senožeti Dol (1:2) in tako osvojila
drugo mesto.  

Simon Šubic

Občina Cerklje, Trg Davorja Jenka 13, Cerklje
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AVTOKLEPARSTVO

AVTOKLEPARSKA IN LIČARSKA DELA,

S E R V I S I , V L E K A I N Č I Č E N J EŠ

Jernej Vombergar se je v gasilstvo podal že
leta 1947. ”Ko sem se po vojni vrnil iz ujetni-
štva, so iskali mlade fante, ki bi bili pripravljeni
pristopiti h gasilcem. In smo se odločili, da po-
stanemo gasilci,” se spominja 80-letni gasilec.

Spomini so ga hitro ponesli v začetna gasil-
ska leta. ”V tistih časih smo imeli še zelo pri-
mitivno opremo. Uporabljali smo konje in ko-
lesa, cevi so bile vse strgane, a smo bili kar iz-
najdljivi. Primerjati tisto obdobje z današnjim
je kot dan in noč. Danes vodo gasilci s sabo
pripeljejo, včasih smo jo iskali toliko časa, da
je prej že vse pogorelo,” smeje pripoveduje.

Tako se spominja, ko
je zagorelo na Brniku.
Ker ni bilo sirene, jih je
priklicalo cerkveno zvo-
njenje. ”Bila je tako go-
sta megla, da nismo mo-
gli ugotoviti, kje sploh
gori. No, po dolgem
iskanju smo po čudnem
naključju le naleteli na
gorečo hišo. Ko smo

uspeli najti še vodo, pa nam je že pogorela,” se
spominja Jernej. 

Gasilske štorije kar stresa iz rokava. Ven je
priletela tudi tista iz leta 1948, ko so iz Pože-
nika črpali vodo v Apno, kjer je suša naredila
svoje. ”Cevi smo imeli slabe, tako da sploh ne
vem, koliko vode smo izčrpali. Menda manj,
kot smo zraven spili šnopsa. No, ko so se ne-
kateri fantje po celodnevnem naporu malo
okajeni vračali na domove, se je pa pošteno
ulilo ...”

Pri svojih letih Jernej ni več operativen ga-
silec, še vedno pa se rade volje zaide v gasil-
ske vrste. ”Star sem, zato naj sedaj gasijo kar
ta mladi. Rad sem bil gasilec in zato se še se-
daj rad oglasim v društvu in si ogledam kak-
šno vajo. Žal mi je le, da med živimi ni več
nikogar, s katerimi sem začel,” je še dejal Jer-
nej.                                         Simon Šubic

Gasilci
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Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82

Zgorelo, preden so našli vodo
Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje je letos svojemu dolgoletnemu članu Jerneju Vombergarju 

iz Cerkelj podelilo naziv častni član. 

Jernej Vombergar 

Gasilci v občini Cerklje so pred kratkim
zaključili obdobje izobraževanja. Kot je
povedal občinski poveljnik Blaž Kaplenik,
so novembra in februarja pripravili dva iz-
obraževalna tečaja, ki ju je uspešno presta-
lo 41 tečajnikov. ”Zelo nas veseli, ker je
med njimi tudi 10 žensk, še posebej pa je
razveseljivo, da je ena članica postala tudi
operativna gasilka,” je ocenil Kaplenik.

Vse pa ni tako rožnato, saj z izjemo Cer-
kelj in Zgornjega Brnika gasilska društva
izobraževanju svojih članov ne posvečajo
dovolj pozornosti. ”Škoda, saj so tečaji
zelo dobro vodeni. Predavatelji so domači-
ni, ki so splošno in gasilsko izobraženi, kar

edino tudi zagotavlja uspeh,” pravi Kaple-
nik.

Lani gasilci niso imeli večjih intervencij,
opravili so le 19 manjših. ”Odzivnost smo
uspeli skrajšati od tri do štiri minute, kar je
velik uspeh,” dodaja Kaplenik, ki je tudi
zadovoljen z višino sredstev, ki jih letošnji
proračun namenja gasilcem. 

Omenimo še, da so pred koncem leta za
2,4 milijona tolarjev kupili po dva dihalna
aparata za PGD Velesovo, Šenturška Gora
in Štefanja Gora, PGD Cerklje pa je dobilo
dva dihalna aparata iz državnega požarne-
ga sklada. ”Bili smo prijetno presenečeni,”
je še dejal Kaplenik.                                  S.Š.

Prva gasilka med operativci

Slovenska cesta 51, Cerkllje



Na področju preventivne dejavnosti smo poli-
cisti v minulem letu največ pozornosti nameni-
li predvsem vzgoji predšolskih in šoloobveznih
otrok, saj so slednji najbolj izpostavljeni pro-
metnih kršitvam oz. nesposobni presojati razda-
lje in hitrosti voznikov motornih vozil. V minu-
lem obdobju smo tudi pogosto opozarjali lastni-
ke pomembnih objektov, naj poskrbijo za samo-
zaščitne ukrepe.

V letu 2004 je policija na območju občine
Cerklje obravnavala 78 kaznivih dejanj (leto
prej 106), v postopek o prekršku zoper javni red
in mir smo pri sodniku za prekrške podali 126
predlogov (leto prej 112), prometnih nesreč pa
je bilo 125 (leto prej 127). Najbolj je lani izsto-
palo število prometnih kršitev, ki smo jih zabe-
ležili kar 1.523 (leto prej 1.767), vendar je ob
tem potrebno pripomniti, da je teh kršitev naj-
več na tako imenovani ”brniški cesti”, kjer po-
teka tranzitni promet proti Kranju. Pri 77 vozni-
kih smo ugotovili tudi prisotnost alkohola (leto
prej 59).

Zadnje čase mi posamezniki pogosto postav-
ljajo vprašanje, zakaj nekateri vozniki vozijo
tako počasi, da s svojo vožnjo že ovirajo ostale
udeležence v prometu?! Naj pripomnim dve po-

vezani ugotovitvi. Takšen način vožnje je opa-
zen predvsem pri voznikih, ki ne poznajo pro-
metnih predpisov, saj ti veljajo že od leta 1998,
na drugi strani pa se nekateri vozniki bojijo, da
jih bo doletela velika denarna kazen. Vsekakor
nikomur ne priporočam, da vozi z večjo hitrost-
jo, kot je predpisana, temveč s tako, da se bo
promet tekoče odvijal, vedno pa morate vožnjo
prilagoditi tudi vremenskim pogojem in drugim
okoliščinam.

Naj spomnim na omejitve hitrosti na območju
Republike Slovenije:

- v naselju s splošnim predpisom je omejitev
na 50 km/h (če z znakom ni drugače določe-
no),

- zunaj naselja je omejitev 90 km/h (če z zna-
kom ni drugače določeno),

- na magistralni cesti oz. cesti rezervirani za
motorna vozila je omejitev 100 km/h (če ni z
znakom drugače določeno) ter

- na avtomobilski cesti je omejitev na 130
km/h (če ni z znakom drugače določeno).

Sankcije za prekoračitev hitrosti v naselju,
kjer je omejitev 50 km/h so naslednje:

- prekoračitev hitrosti do 10 km/h je 10.000
SIT,

- prekoračitev od 10 do 20 km/h je 30.000 SIT
ter 1 kazenska točka,

- prekoračitev od 20 do 30 km/h je 60.000 SIT
ter 3 kazenske točke,

- prekoračitev za več kot 30 km/h v naselju je
kazen najmanj 120.000 SIT ter najmanj 5 ka-
zenskih točk,

- prekoračitev več kot 50 km/h v naselju je ka-
zen najmanj 120.000 SIT ter 18 kazenskih
točk in takojšnjo prenehanje vozniškega do-
voljenja.

Sprejem zakona o cestnem prometu in Zakona
o prekrških razširja pooblastila policiji, v neka-
terih primerih pa tudi lokalni samoupravi. Pre-
pričani smo, da bo policija tudi v prihodnje ka-
kovostno opravila naloge ob pomoči vseh last-
nikov premoženja, ki morajo prvi poskrbeti za
svojo lastnino, in ob izvajanju ukrepov vseh tis-
tih organov, ki morajo izvajati dane naloge.

Ob koncu pozivam vse zainteresirane občane,
da se v času uradnih ur oglasijo v policijski pi-
sarni Cerklje. Poskušal bom odgovoriti na vsa
zastavljena vprašanja. V prihajajočem času vam
želim varno počutje v domačem okolju ter var-
no vožnjo v cestnem prometu. Robert Šebenik, 

vodja policijskega okoliša

Policija svetuje
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MEDICINSKO ESTETSKI CENTER     
STUDIO

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše
počutje za stranko 
in večjo učinkovitost postopkov 

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše
počutje za stranko 
in večjo učinkovitost postopkov 

MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6, 
4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

VIP KARTICA FEBRUARJA

-30%
ZA MIŠIČNO STIMULACIJO

● lasersko odstranjevanje dlak

● permanentni make-up

● alternativne oblike delovanja na
telo: masaža s tibetansko soljo

● najsodobnejši kozmetični 
postopki oblikovanja telesa 

pri hujšanju in odpravi celulita: 
endodermna terapija

● nega obraza s preparati 
Dermalogica

● manikura

Vso hrano iz bogate ponudbe Vam
dostavijo tudi na dom in sicer 
od ponedelod ponedel jkjka do pea do pe tktka a 
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Vabljeni ste tudi v Picerijo 

TONAČ v Čirče. 

Za obisk se toplo priporočajo. 

Grad 15, Cerklje
telefonska številka: 281 63 00
www.tonac.com
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BAR KERN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto
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Modri kotiček
Policijska pisarna v Cerkljah na Gorenjskem je lani delovala v skladu z načrtovanim, razen v primerih, 

ko zaradi objektivnih okoliščin to ni bilo izvedljivo. Obisk v pisarni je bil slab.

Napoved dohodnine
Februar se izteka in na voljo imamo še

mesec dni, da izpolnimo svojo državljan-
sko obveznost, da oddamo dohodninsko
napoved za leto 2004. Od delodajalcev ste
podatke o lanskih prejemkih že prejeli,  v
medijih pa ste tudi že lahko zasledili prvea
navodila za izpolnitev obrazcev. Davčna
uprava RS, izpostava Kranj obvešča, da bo
tako kot prejšnja leta tudi letos sprejemala
dohodninske napovedi na sedežu občine
Cerklje. Napovedi bodo davčni delavci v
prostorih občinske uprave sprejemali med
14. in 18. marcem, točni datum in ura pa
bosta objavljena v Gorenjskem glasu.  S.Š.



Pust
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AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.JENKO d.o.o.

Praprotna polica 23
4207 CERKLJE

Tel./fax: 04/252 66 06
Tel.: 04/252 66 00
GSM: 041/741 603

CITROËN SERVIS

Guma pokal ob prvem snegu
Društvo Moped tour Zalog pod Krvavcem se na vse pretege trudi, da

tudi letos pripravi Guma pokal. Peti pokal po vrsti bi moral biti že
minuli konec tedna, vendar so morali zanimivo prireditev zaradi po-
manjkanja snega odpovedati. Kot so pojasnili organizatorji, bo letošnji
Guma pokal organiziran takoj, ko bo dovolj snega. 

Lani poleti so mopedtourovci dodatno uredili progo, ki je sedaj
varnejša. Tudi letos se boste lahko z gumami spuščali v soboto in
nedeljo popoldne, v soboto pa bodo pripravili tudi nočni spust. Na
nedeljskem spustu bodo posebno pozornost posvetili otrokom. Seveda
je za medalje, pijačo, jedačo in Zaloško ruleto poskrbljeno. Že vnaprej
pa vam obljubljamo, da bodo letošnji spusti veliko hitrejši kot prejšnja
leta. Organizatorji so namreč gume oblekli s ponjavami.                    S.Š.

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

Pehtin sanjski moški Bedanec
Letos je pustna povorka obiskala občine Šenčur, Kranj, Medvode, Vodice, Komenda in Cerklje. 

V Zalogu so vozove posvetili Kekčevi deželi in sanjskemu moškemu.

Krajani Voklega so letos že četrtič pripravili
pustni sprevod po občinah, le da so tokrat po-
leg občin Cerklje, Šenčur, Vodice, Medvode in
Komenda obiskali tudi Kranj. Letos je v spre-
vodu sodelovalo deset vozov, ki so jih poleg
Voklancev pripravili tudi prebivalci Zaloga,
Mlake pri Komendi, Smlednika in Mavčič. 

Povorka, ki jo je letos prvič spremljala tudi
šenčurska godba, se je na pustno soboto
pozno popoldne ustavila tudi v Cerkljah.
Mraz in nekoliko pozna ura sta najbrž
botrovala, da se v središču Cerkelj ni zbralo
toliko ljudi, kot bi se za take dogodke
spodobilo. Prisotnim verjetno ni bilo žal, da
so si vzeli čas in si pogledali, kaj vse so tokrat
pripravili Voklanci in njihovi prijatelji. Ideje
so tako kot vedno poiskali v političnih in
drugih dogodkih, ki so zaznamovali lansko
leto. Javno predstavitev je vodil kranjski radi-
jec Igor Štefančič.

Kot običajno je povorko vodila njihova
maskota - krava, ki je letos sodelovala pri bio-
pridelavi pridelkov z računalniško vodenim
plugom in ekološkim pogonom. Na drugem
vozu so v obliki firme Kresniči predstavljali
gradnjo šiptarske ambasade v Sloveniji. V
Mavčičah so pripravili voz Agrokšeft, v Sm-
ledniku so pripravili voz s pokopališčem
propadlih firmi kot so TAM, Tekstilindus,
Živila, Planika, Mebles, Gorenjski sejem ...
Na vozu iz Mlake pri Komendi so se poza-
bavali s prepovedanim klanjem na kmetiji,
Voklanci so pripravili tudi voz z rondojem in

bencinsko pumpo Voklo benz, na vozu s če-
belico Majo pa so se spomnili velikega pomo-
ra čebel. Kot že zapisano, so v povorki sode-
lovali tudi krajani Zaloga, kjer so pripravili

voza z liki iz filmov o Kekcu (Bedanec in
Pehta), na tretjem vozu pa so prevažali sanj-
skega moškega in njegove kandidatke. 

Simon Šubic, foto: Otmar Rahne

Kekčeva dežela po zaloško.



Zadnja
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Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

SpleSpletli smo notli smo novvo modno in klasično o modno in klasično 
pomladno kolekpomladno kolekcici jo, tudi v vjo, tudi v večjih večjih velikoselikostih.tih.
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Dvorje 22, 
4207 Cerklje

tel.: 25 21 573

Delovni čas:
pon. - pet.: 
7. - 19. ure, 
sob.: 8. - 12. ure

Prezrti ”prebudili” Cerklje
Cerkljanska skupina Prezrti je pod Jenkovo lipo pripravila koncert z naslovom Bela poroka.

Fantje iz rock skupine Prezrti so po dveh
letih pripravili edinstveni koncert, na katerem
so nastopili v poročnih oblekah. Pod Jenkovo
lipo so minuli petek privabili 200 poslušalcev,
med katerimi je bila nad koncertom večina
zelo navdušena, saj pravijo, da imajo mladi v
Cerkljah premalo možnosti za zabavo.
Mogoče bo že poleti bolje ... 

S Prezrtimi sta kot spremljevalni pevki, odeti v
poročno belino, nastopili tudi Eva Moškon, ki je
pred kratkim z Janom Plestenjakom posnela duet
Iz pekla do raja in Manuela Prečko. Pevki jih
bosta odslej na koncertih pogosteje spremljali.
Kljub temu da so fantje ob sebi imeli nevesti, so
se rajši zaobljubili glasbi. ”To pomeni, da nas nič
več ne more pripraviti do tega, da bi prenehali
ustvarjati glasbo,” je razložil eden izmed nosilnih
stebrov skupine Klemen Teran. 

Prezrti, ki so na glasbeni sceni že 12 let, so
poslušalcem med drugim predstavili svojo četrto
ploščo Sebi ta dan, s katero želijo sporočiti, da se
je nesmiselno obremenjevati, ampak je treba
vsak dan čimbolj izkoristiti in uživati. Poslušalci
so bili nad njihovo idejo in malce drugačnim
koncertom zelo navdušeni. Krištof Janežič iz
Vopovelj Prezrte spremlja že od vsega začetka.
”Ker jih pogosto srečujem, me je zanimalo, kaj
pravzaprav počnejo in kaj je bistvo Bele poroke.
Poleg tega pa se v Cerkljah redko kaj dogaja. Nji-

hova glasba se mi zdi zelo dobra. Malokdo ve, da
je bila nekoč Siddharta gost na njihovem koncer-
tu. Res ne vem, zakaj jim ne uspe,” je razmišljal
Krištof. 

Tudi drugi mladi so se pritoževali, da je v
Cerkljah premalo možnosti za zabavo. Rock kon-
certa kljub številnim mladim skupinam v Cerk-
ljah ni bilo že več kot pet let. Klemena smo
povprašali, zakaj večkrat ne pripravijo koncertov
v domačem kraju. ”Po eni strani se bojimo, da bi

se nas publika prehitro naveličala. Po drugi strani
pa je zelo težko dobiti primeren prostor za kon-
cert. Športna dvorana je predraga, kinodvorana
pa je bolj primerna za kulturne prireditve kot pa
za koncerte. Pod Jenkovo lipo je primeren pros-
tor, vendar nas je lastnik opozoril, da ga ne bo
več oddajal za take priložnosti,” je pojasnil Kle-
men, ki razmišlja, da bi poleti skupaj z drugimi
cerkljanskimi skupinami pripravili glasbeni festi-
val.                 Ana Hartman, foto: Tina Dokl

Prezrti začenjajo novo, še bolj ustvarjalno obdobje glasbenega izražanja.


